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B.1 Epyocia: Qg epyacia opiCovpe v katafoin avOpomivig mpocndOelog, COUATIKNAG Kol TVEVUATIKNG, Yo
™V Topay®yn KAmotov Tpoidvtog.

O gpydng mov ytilel éva omitl, 0 AypdING TOL OPYADVEL TN Y1, O OACKAAOG TOV SOACGKEL KTA. TPOCPEPOLV
gpyacia oty mopayoywkn owdikacio. Koatd v epyasioa toug ot avOpmmotl ypnooTolovy YVAOGCELS TO
AmEKTNOOV 6TO GYOAEl0, 0 O1APOoPES TEXVIKES GYOAEG, oTo [lavemotipio, aAAd Kot amd TV eumelpio. TOLG 61N
dovAeld. To 6GUVOLO TV YVAOGEDV KOl IKAVOTNTOV TOL OTOKTA 0 AvOpTOG e TNV LOPPMOGCT KOl TV EUTEIPI
ovopalovpe avBpdmTIVo KEPAAMO:

‘Edagpog (1 I'm): O ocvvieheotg £00¢pog 1 YN TEPAAUPAVEL TN YEOYPAPIKY EKTACT], EMLPAVELD, LITESAPOC,
Muveg, motdpa, Bdrkacoec kabdg Kol TIC WOTNTEG TOL €04POVE MOV Elval YPNOIUES OTNV TOPUYMYIKN
dwdkacia.

To édapog mivew oto omoio ytileTor éva epyoostdotlo 1 £va OTiTL Elvol TOPAYOYIKOS GUVTEAEGTNG, OTMG glvarl
KOl TO £€00.POC TV GTO OTTO10 PLTPAOVOLV 01 SIAPOPES KAAMEPYELES.

Kepdiaro: O'ovvtereotg ke@arato mepthapfdvel OAL To TPOIOVTO TOV YPNGLULOTOIOVVTAL GTNV TOPAYMYIKY|
OLo0IKOGTO Yo TV TOpAy@yn GAA®V TPOIOVIMV.

To. xepdhato mepthapPdvel o S1Gpopa UNYOVALOTO, TO KTIPL, TIG EYKOTACTAGELS, TO EPYOAEin, TO. OKEVT,
KTA.

B.2 Q¢ emyepnuotikdOTNTa €VVOODV TNV IKOVOTNTO TTOL £X0VV OpIoUEVOL AvOpmmot va dlafAémovy kEPOOG GE
OLAPOPES OIKOVOUIKESG OPACTNPLOTNTES Kol VO, oVOAOUBEVOLY Vi GLVOVAGOLV TOVS GALOVG TPELG CLVIEAEGTEG,
Yl voL YIVEL 1) Topoy Y.



B.3 To owkovopkd mpdfinua kébe xowvmviag mpoépyetot amd T dapopd Tov VIAPYEL LeTALD TOL TANBOLG
TOV aVAYKOV 0L 01 AVOp®OTOL EMOIDOKOVV VA IKAVOTOIGOLV KOl TOL TEPLOPICUEVOL OYKOV TWV ayabmV Tov
VILAPYOVV YL TNV IKOVOTOINOT VTV TV avaykdv. Me dAla A0y, ta ayadd mov dtobétel o oukovopio
Bpiokoviot 6g EAAEYT GYETIKA e TIC avaykes Twv avOpdrov. H ovsio Aoumdv Tov 01KovoKoy TPoRANIATOC
Bpioketat ot oYeTIKN EAAEWYT 1] OTEVOTNTA TOV ayolBdV. ATV aKpBOS TV EAAeym ayadmv Tpocsmadovv ot
avBpwmol vo EEMEPACOLY LE TNV OPYAVOUEV OPACTNPLOTNTO, LE TNV OVATTVEN TNG TEXVOAOYING, UE TNV
eEepeot) VEOV TOPUYOYIKOV TOPOV KTA.

Eidape ota mponyovueva 6tt KaOe otkovopuko ayado etval amoTEAEGILO TOPAYOYIKNG Ol0dIKAGI0G, 6TV 0ol
YPNOLOTOOVVTOL Ol GLUVTEAESTEG TNG Topayyns. Katd cvvénewa, n oxetikny édhenyn ayobov elvor otnv
TPAYULOTIKOTNTO EAAELYT] TOPAYOYIKOV GLVTEAESTAOV. To mpOPANUe ovtd eivar povipo Kot amacyoiel-kbbe
Kowomvia.

o va aviiineBeite KaAVTEpO TNV TEPACTIO. CNUOGIO TNG OYETIKNG EAAEWYNG ayobdv Tpoomobnote va
QOVTAOTEITE TMG Bo NTOV OpYOvVOUEVT 1 avOp®OTIVI Kovmvia kot Tt Ba ékavav ov évBpanol, av (oboav cg
amoAvTn apbovia, Ywpic va Tapdyovv, yio Tapadetypa av to. ayadd Emeptav cov "pdvva € ovpavon'.

!  OMAAATPITH

©EMA I

r.1
L Q [ Ap ["MP | vC [ AVC | MC
0 0 - - 0 - -
10 | 20 2 2 [ 140 | 7 7
20 | 60 3 4 [ 320 [ 53 [ 45
30 | 120 [ 4 6 | 540 | 45 | 36
40 [ 200 |5 8 [ 800 | 4 [ 32
50 | 250 | 5 5 | 1000 | 4 4
60| 270 | 45 | 2 [1140 | 42 | 7
70 [ 280 | 4 1 [ 1260 | 45 | 12

lNo L=10 VC=AVC * Q=7+ 20 = 140 ypnuotikéc povadeg

o L=50" MP=AP & AQ_Q , Q200_Q Q = 250 povadeg mpoidvtog
AL L 50-40 50

250

AP = ——
5

=0

= 5 povdodeg mpoiovrog = MP

AVC _ 1140-1000
AQ  270-250

lNa L=50: MC= = 7 {pNUOTIKES LOVADOESG




I'.2 No, o vopog woyvet. H emyeipnon Aettovpyei ot Ppoyvypovia mepiodo. Emg éva onueio (yio L=40) pe
™ Sdoykn mpoohnkn icwv (10) povddwv Tov PETAPANTOV GLVTEAESTH, TO OplaKO TPoidv av&dvetal Kot
HETA OO aVTO TO GMEELO TO OPLOKO TPOIOV LELDVETOL.

I3 And ) oxéon tov cuvolikov k6ctoug TC =50+w e L +c* Q,0movowe L+ ce* Q=VC, npokidnrtel
01t FC = 50 ypnuatikés Lovadec.

Apa: AFC= — = 2— = 2 YPNUOTIKES LOVAOES

4 Apywd 6o vroroyicovpe TNV TOGHTNTA TPOIOVTOG KOl TO AVTIGTOLYO HeTABANTO KOGTOC TV 42
EPYATOV:

) L Q [ ™mp
Mp = 2Q ¢ 5= Q2200 o, (5 _ 910 ovésec mpoiovroc 40| 200
AL 42-40
2.1.Q
50 | 250 | 5
Q | VC [ MC
AVC VC —800 °o 200 | 800
MC=2YE o 4= Vo899 o o= gag 5
A0 >10-200 XPIHOTUES povades” —27 o VGO
250 | 1.000 | 4

Oa vroloyicovpe TV TOGHTNTA TPOIOVTOS KO TO OVTIGTOLYO HeTAPANTO KOGTOG TV 58 epyaTdV:

3 L Q MP
MP = AQ &2= Q=250 & Q = 266 povéoeg mpoidvtog 50 250
AL 58-50
58 Q
60 270 2
Q VC MC
AVC VC -1000 . . 250 1000
MC= & 7= & VC=1112 ')
A0 266 980 XPMHATIKEG HOVABES | — o VC
270 1140 7

To petapinto kéotog Oo avénbel katd VCsg— VCa2 = 1.112 — 840 = 272 ypnpaticés Hovadeg

Hapamipnon: o v gvpeon tov amotedécpotog Ba pumopovoe va ypnoipomombel t0 GLVOAMKO
KOGTOG, OTLMG EMIOMG Kot 0 TOTOG TOL dvOTOY GTNV apyn Tov Béuatoc I

I''5. H entyeipnon npocpépet yia tipéc P = MCaveppopevo = AVC. Apa, dev pmopel vo cuveyioeL va Tapayet Kot
Vo TPOSPEPEL TO TPOidV otnV ayopd v P=MC =32 < AVC = 4.

Hapoatipnon: H xoatackevn Tov mivoko TPOGEOPES Kot 1 OITIOAOYNOYN HE TN YPNON Tov E&lvar
OTOOEKTY).



OEMA A
A.1 Mg 1 ypnomn Tov mivako Tpocpopds Bo VITOAOYIGOVLE TNV ATOUIKT] GLVAPTNGT TPOGPOPAC.

H yevikn popon g cvvéptnong tposeopdc eivar Qs=y+o* P .

P Qs Th=y+3e3 y=8
3 74 & & Qs=50+8°P
6 08 B=y+6°9 6=>50

H ayopaia cuvdpton tov 100 enyyeipnoewv tpokvntel og eENg:
Qsayopaia = 100 ® Qs <> Qsuyopaic = 5.000 + 800 * P
E&iodvoupe g ayopaieg cuvaptioelg NTong Kot mpospopds
Qp=Qs <> 10.000—-200+P =5.000+800¢P < Po=5 ypnuatikég povades

Qo =5.000 + 800 « 5 =9.000 povdoeg mpoidvtoc

A.2 H ayopaio cuvapnon twv 200 enyelpnoewv TPOKLTTEL OG EENG:
Q’Sayopa{a = 200 hd QS & Q,Sayopaia = 10000 + 1600 b P
Fla PO = 5 Q,S(xyopai(x = 10000 + 1600 b 5 = 18000 = QO = Q’D(y:yopai(x

Eneon n petaromon g kapmoing tntnong eivor mapdiinin, o ocvvteleotig B = — 200 moapapével
otabepdc. Evod n tyun mopapével Po = 5. Apa:

Qp=a+peP < 18.000=0a—-200*5 < a=19.000

H véa ayopaio.cvvdptnon {ftnong eivar Q beyopeic = 19.000 — 200 » P

A3 Tw Po=5: Qpayopuia = 10.000 — 200 * 5 =9.000 povddec mpoidvtog
Q Dayopaic = 19.000 — 200 * 5 = 18.000 povadeg mpoidovtog

H mocootwaia petaforn g nosotntog Oa ivat 18.000-9.000, 100% = 100%

9.000

_ AQ% _ 100% _

Ey =
AY%  20%




A4 Ot mpocpepdevec mTOcOTNTES TNG oG Emyeipnong elvar avtictoyyo.:

Qs = %%0 =90 povéodeg mpoidvtog
Q's= % = 90 povadec TPOIdVTOC

H mocétto mov mpocpéper  pio emyyeipnon mopoapével otabepn kabmg dev emnpealeror and
petafoln Tov TANO0VE TV EMYEPNCEWMV.
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